CETRTI KOLOKVIJ IZ DISKRETNIH STRUKTUR VSP
ponedeljek, 25. maj 1998

. Naj bo
12 2 2 7 19 27 31
25 6 6| . 7 19 27 31
A=196 o910 | ™ B=17 19 97 31
2 6 10 13 7 19 27 31

S katero matriko je treba pomnoziti matriko A z leve, da je rezultat matrika B?
. Za katera realna Stevila a se ravnini

ar + y — 2z = 3
r — Yy + =z

ne sekata?

. Janezek je mami, ko se je vrnila s sluzbenega potovanja, povedal, da je Sel trikrat v
trgovino. Prvic¢ je za tri zemlje in dva soka placal 600 tolarjev, drugi¢ za pet zemelj
in dva soka 860 tolarjev in tretji¢ za Stiri zemlje in dva soka 680 tolarjev. Mami se
je zgodba zdela sumljiva in po daljsem zasliSevanju je Janezek priznal, da si je ob
drugem nakupu privoséil liziko. Koliko je torej stala ta lizika, ce ves, da je vsakic
kupoval enake zemlje in enak sok, cene pa se medtem niso spremenile? (Dodatno za
1 tocko: Zakaj se je mami zdela zgodba sumljiva?)

. Na nekem Sahovskem turnirju je sodelovalo Sest Sahistov. Vsak je odigral bodisi dve,
bodisi tri partije. Skupaj so odigrali sedem partij. Koliko sahistov je odigralo po dve
partiji?



CETRTI KOLOKVIJ IZ DISKRETNIH STRUKTUR VSP
sreda, 30. maj 2001

1. Podane so tri tocke v prostoru: A(0,—1,3), B(2,0,1) in C(1,-2,—1).

a) Pois¢i normalno enacbo ravnine skozi tocke A, B in C.
b

)
)

c¢) Poisci tocko P na ravnini, ki je najblize koordinatnemu izhodiscu.
)

(
(

Koliksna je razdalja od ravnine do koordinatnega izhodisca?

(
2. (a) Kdaj (za katere a) bo naslednji sistem enacb resljiv?

r+3y+z = 2
20 —6y+2z = =20
ar +4y+z2z = 3

(b) Poiséi resitev zgornjega sistema enacb za a = 0.

3. Grafi G4,G5,Gg in G7 so doloceni takole: za n = 4,5,6,7 so tocke grafa GG,, stevila
od 1 do n. V grafu sta tocki povezani natanko tedaj, ko je njuna razlika 1 ali 4.
(a) Narisi grafe G4, G5, Gg in G7.

(b) Ali obstaja sprehod med tocko 1 in n v grafu G,, (za n =4,5,6,7)? Poisci ga,
¢e obstaja. Ali so grafi povezani? Zakaj?

(c¢) Koliko je kromati¢no stevilo grafov G4,G5,Gg in G;? Zapisi zaporedje barv,
recimo abcbab . .., pri ¢emer prva ¢rka v zaporedju predstavlja barvo tocke 1,
druga c¢rka barvo tocke 2 in tako naprej.

4. Resi matricno enacbo AX B = C za matrike
1 2 1 —1 ) 6 —1
A:[3 —4}7 B:[z 3} o C‘[m —1]

Navodilo: matriéno enacbo resuj s pomocjo Gaussove metode. Ne racunaj inverzov
matrik.



CETRTI KOLOKV1J 1Z DISKRETNIH STRUKTUR VSP

ponedeljek, 3. junij 2002

1. Podana je ravnina
20 —y—22=1

Poisci razdaljo med koordinatnim izhodis¢em in to ravnino. Katera tocka na ravnini
je najblizja koordinatnemu izhodisc¢u?

2. ReSi matric¢ni sistem enacb

AX —2I = B+ 3ATX +3C

za matrike
11 2 —1 i -1 0
R B e BRI Y
3. Imamo sistem enacb

20+3b—c+z =1
5b —2¢ =2z

(a) Pri katerih vrednostih parametra z je sistem resljiv za stevila a, b in ¢?

(b) Pri katerih vrednostih parametrov a, b in ¢ je sistem resljiv za z?
Odgovora natanéno utemelji.

4. Za naslednji graf ugotovi,
A B

(a) ali je dvodelen;
(b) ali ima Eulerjev obhod, sprehod;

(c) koliksno je kromati¢no stevilo.

Vse odgovore natan¢no utemelji.



